Hatym: Mme 1 npeanme:

3ap,atm CO MHOXeHe U Aenewe CO OCTAaToK
HacrtaseH nuct

1. Mogenu. KopucTu cTpaTeruja koja T1 e HajnecHa. Hanpasw npoLeHka.
a)130:3 = 6)204:7 = B)365:5=

r756:9= n) 148:9=

2. MNpecwmeTaj rv 6pojHUTE n3pasm.
a)21-15+123:3=
6)19-35-665+1003 =

B) 5221178 2=

3. Pasnukara Ha 6poesute 890 1 378 Hamanw ro 3a kKonu4HKKOT Ha 6poesute 64 1 8. Koj 6poj ro gobu?

PelueHue:

Ogrosop:

4. [pecmeTaj 1 0CTATOKOT 3anuLLM ro Kako Aporka.
a)12:5= 6)87:9= B) 27 -20=

r50:9= n)78:4=

e obrazovanie. &GRS - -



